## **КИДАМЧОФНИ**

о структуре и составе акционеров (участников), в том числе о лицах, под контролем либо значительным влиянием которых находятся микрокредитная компания, а также персональном составе органов управления ООО МКК «КВ Деньги Людям»

Наименование организации: Общество с ограниченной ответственностью Микрокредитная компания «Касса Взаимопомощи Деньги Людям» (ООО МКК «КВ Деньги Людям»)

Регистрационный номер записи в государственном реестре микрофинансовых организаций 651403111005137 от 20.05.2014 года Адрес организации: 165150, Архангельская область, м.р-н Вельский, г.п. Вельское, г. Вельск, ул. Дзержинского, д.109, офис 4 "А" Адрес официального сайта в информационно-телекоммуникационной сети Интернет: www.creditcassa-march.ru

<b>№</b> п/п	Полное и сокращенное фирменное наименование юридического лица/ФИО физического лица/место нахождения (жительства)	Размер принадлежащей лицу доли в уставном капитале МФО, %	Принадлежащие акционеру (участнику) акции (доли) (процент голосов к общему количеству голосующих акций (долей) МФО), %	Лица, являющиеся конечными собственниками акционеров (участников) МКК, а также лица, под контролем либо значительным влиянием которых находится МКК	Взаимосвязи между акционерами (участниками) микрокредитной компании, и (или) конечными собственниками акционеров (участников) МКК и (или) лицами, под контролем либо значительным влиянием которых находится МКК
1	2 Дёгтев Андрей Юрьевич, гражданство РФ, г. Москва	25 %	25 %	-	7 Дёгтев Андрей Юрьевич является лицом, под значительным влиянием которого находится ООО МКК «КВ Деньги Людям» в соответствии с Международным стандартом финансовой отчетности (IAS) 28
2	Бурлаковский Евгений Игоревич, гражданство РФ, г. Москва	25 %	25 %	-	Бурлаковский Евгений Игоревич является лицом, под значительным влиянием которого находится ООО МКК «КВ Деньги Людям» в соответствии с Международным стандартом финансовой отчетности (IAS) 28
3	Коптев Иван Анатольевич, гражданство РФ, г. Москва	50 %	50 %	-	Коптев Иван Анатольевич является лицом, под значительным влиянием которого находится ООО МКК «КВ Деньги Людям» в соответствии с Международным стандартом финансовой отчетности (IAS) 28
Органы управления МКК					
1	Единоличный исполнительный орган: Генеральный директор			Самбурова Наталья Владимировна	
2	Совет директоров			отсутствует	
3	Коллегиальный исполнительный орган			отсутствует	